

Program:

Odhod: 29.7.2017

Cena: 849 EUR

1. dan (Ljubljana - bližnje evropsko letališče - Barcelona)

Zbor potnikov in transfer do bližnjega evropskega letališča, od koder bomo poleteli do Barcelone (nizkocenovni prevoznik). Po ureditvi carinskih formalnosti nas čaka vožnja z udobnim kombijem do širše okolice nacionalnega parka Aiguestortes in Estany de Sant Maurici, kjer se bomo namestili. V večernih urah odkrivanje te prelepe vasice in podrobna predstavitev programa. Nočitev.

2. dan (Aiguestortes in Estany de Sant Maurici)

Prekrasen nacionalni park Aiguestortes in Estany de Sant Maurici, kjer se bomo prepustili vzorno urejenim pohodniškim potem. V neposredni bližini vasice Espot je kar nekaj vrhov, ki težijo k tri tisoč metrski znamki, med njimi Pic de Peguera in Pic de Dellui, nenazadnje nas bo pot popeljala do jezera Tort in Monestero. Spimo v gorski koči. Nočitev.

Čas hoje: 6-7 ur

3. dan (Aiguestortes in Estany de Sant Maurici)

Po zajtrku iz nahrbtnika nas čaka odkrivanje vzhodnega dela nacionalnega parka, vključno z postankom ob izjemnem "alpskem" jezeru Sant Maurici, po katerem je park tudi dobil ime. Popoldan se vračamo v hotel, nočitev.

čas: 7-8 ur

4. dan (Espot - Ainsi - okolica Torla)

Poslovimo se od nacionalnega parka Aiguestortes in Estany de Sant Maurici in nadaljujemo odkrivanje Pirenejev v pravljичni vasici Ainsi, poznani po svoji srednjeveški obliki. Kratek ogled vaških znamenitosti, nakup spominkov in preizkušanje aragonske kulinarike. Popoldan nadaljujemo do vasice Torle, kjer bo izhodišče za naše naslednje trekinge (namestitev v širši okolici vasice Torla).

5. dan (Nacionalni park Ordesa in Monte Perdido)

Faja de Pelay bo izhodiščna točka našega trekinga na Monte Perdido. Po prvotno strmem vzponu bo nas pot popeljala med mogočnimi klifi doline Ordesa z izjemnimi pogledi na celotno dolino in na bližnje vrhove. Nepozabno. Popoldan prispemo do gorske kočice Gorizo pod vrhom Monte Perdido. Nočitev v gorski koči.

Čas hoje 8-9 ur

6. dan (Nacionalni park Ordesa in Monte Perdido)

Današnji cilj je vzpon na Monte Perdido na 3.335 metrov nad morjem in je najvišji vrh v okolici ter treji najvišji vrh Pirenejev. Čaka nas naporen vzpon, vendar so razgledi na vrhu nepozabni, nepozabni. Odprl se nam bo pogled na kanjon Anisclo, Pineta in Ordesa ter francoske Pireneje. Vsekakor vredno vsakega atoma moči pri vzponu. Po kratki osvežitvi se vračamo do izhodiščne točke, delno po krožni, delno po linearni poti. Nočitev v hotelu.

Čas hoje: 8 - 9 ur

Popotniška agencija Vivatreking, Palmejeva 4, 1000 Ljubljana. Rezervacije in informacije: 041 658 636 ali uros@vivateking.com

7. dan (Nacionalni park Ordesa in Monte Perdido)

Po nepozabnih dveh dneh trekinga po višjih delih nacionalnega parka, se danes podamo do severnega klifa, ki je kar nekoliko pozabljen od pohodnikov, vendar prekrasen. Sprehajali se bomo neposredno pod klifi, s čimer si bomo lažje predstavljali velikost in masivnost teh naravnih čudes. Prekrasen zaključek odkrivanja Pirinejev.

Čas hoje: 6 ur

8. dan (Torla - Barcelona - Slovenija)

V zgodnjih jutranjih urah se poslovimo od Pirinejev, saj nas čaka vožnja do Barcelone in letalski polet do bližnjega letališča ter transfer do Ljubljane

Kaj je v ceni in kaj ni?

Cena vključuje: transfer do bližnjega evropskega letališča, letalski prevoz in takse, transfer na destinaciji po programu, 5 x namestitev v hotelu 2/ 3* na bazi nočitev z zajtrkom, 2 x nočitev v gorski koči (zajtrk iz nahrbtnika), slovensko vodenje.

Cena ne vključuje: vse nakupe osebne narave, pijačo (ustekleničeno vodo), kosilo/večerja in druge storitve, ki niso predvidene v programu. Doplačilo za enoposteljno sobo znaša 120 eur.